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Dekleta, izrezljajte le 
Iz bele gobe brezove 

Goloboe, naj se majajo, 
Krog jasne iepo ieia>ju. 

Po beršljan fantje pojdemo, 
Grozdiče mu pobelimo; 

V zelenji mora koteč bit', 
Vsa hiša se Oveselit. 

lajhni smo, O sveti Božič 
jo rokico, Ki nam vesel 
ximo lepo mi, Ohrani n, 
ii Kakor angelci. In hudeg 

in vsled izjave nekega lopova sem moral iti 3 leb 
presedeti v ječo, in tebe niso niti enkrat pustili k me 
pi, in, ti si bila istotako nedolžna kakor jaz," 

»Naš Gospod je še več pretrpel, Ivan, in tud 
po nedolžnem." 

»Toda zakaj se ravno lopovom vedno dobro go 
di? Molila sva, vestno izpolnjevala svoje krščansto 
dolžnosti ter se s trudapolnim delom pošteno preri 
vala skozi življenje. Naš Gospod je vedel, da nimavi 
na tem razburkanem svetu ničesar drugega, neg< 
svoje dobro ime ter nekoliko malenkostne sreče in, ve 
liko ljubezen med seboj; a Čim večja je ljubezen, ten 
krutejša je ločitev in — po nedolžnem! V ječi sem i 
mel časa dovolj, premišljevati vse te reči, in pri ten 
sem se odvadil molitve in spovedi. Zaupanje v naše 
ga Gospoda sem izgubil popolnoma in ljudi ne moren 
trpeti nikoli več, sovražim jih iz dna srca in ne ma 
ram sploh za nobenega človeka več na svetu." 

„Pa za mene, Ivan, vendar maraš," 
»Ti si angel, Roža! Vsi drugi so Jiu . . . .!" 
.»Ivan, Ivan, prosim te, nikar ne govori tako 

To me boli — v srce boli!" 
»Odpusti mi, Roža, žaliti te nočem — jaz goto 

vo ne! . . . Ti si tako dobrosrčna in iz same dobro 
srčnosti pozabljaš, koliko hudega so nama prizadja 
li ljudje . . . Ti nisi nič manj trpela, nego jaz . . . Al 
še veš, ljuba, ko sem prišel iz ječe domov? — Nobei 
človek ni izpregovoril besedice z menoj, na stezi s< 
me puščali osamljenega, v cerkvi so se vlekli proč o< 
mene; pa tudi tebe so se izogibali Kakor kakšneg; 
okuženca... In ko si mi podarila otroka, najinegi 
Ivančka, nisem v celi vasi našel Človeka, ki bi bi 
otroku boter pri Krstu . . . Ako se me ne bi bil usmi 
lil neki, kakor po naključbi od nekod prišedši tujec 
bi se bil moral z nekrščenim otrokom vrniti domov.. 
In ko je ubogi Črviček umrl, se ni prikazala niti eni 
živa duša pri nas. Moral sem sam svojega lajStnegi 
otroka zabiti v rakvico in ga nesti na pokopališče" 

Ivan je postal od razburjenosti smrtnobled* Tre 
sel se je na celem životu ter je uprl stisnjene pesti 
tako močjo v klop, da je deska kar pokala. — P< 
kratkem odmoru je nadaljeval nekoliko mirnejše: 

»V celi vasi mi ni dal nikdo dela;, in tako ser 
moral potovati 4 dolge ure doli na Hrvašjko, iskat s 
dela in zaslužka. Šest dni v tednu te nisem videl 
Roža, in le tiste kratke urice v nedeljo sem te ime 
pred seboj . . . In sedaj — sedaj pa me hočeš zapusti 
ti iiopolnoma in naj te nikoli več ne vidim, čisto ni 
koli več — oh!" 

Tako je tarnal obupni mož, kakor v mozeg za 
deto drevo. Na njegovem obrazu se je zrcalila groz 
na bolest, toda nobena tolažilna solza se ni utrnil; 
iz njegovega očesa. Tudi bolnica se je vila v nepc 
pisni žalosti, a tudi njeno oko je ostalo suho. Oba st 
se odvadila joka in solza. Ne vedoč, Kaj da dela, j 
skočil mož pokonci, zrl srepo nekoliko časa skozi ob 
no dol v ravnino, med tem pa se tresel kakor šiba n 
vodi po vsem telesu; nato pa je vzel iz omare pip 
ter jo basal s tobakom Čisto iz navade, tu se je š 
pravočasno spomnil, da žena pe more prenašati d 
ma. Potisnil je tedaj pipo počasi v omaro nazaj ter s 
ztopet vsedel k postelji trpeče žene. — Po dolgem mo1 

ku, med katerim je bolnica skoro nepremično ležal;] 
se je ta nenadoma obrnila proti možu ter ga vprašal 


